Stichting Anton Martineau Bestuursverslag 2023

De samenstelling van het bestuur  bestaat uit de volgende personen: 
Anne Olieroock,  voorzitter                                                                                                                      
Ineke Martineau-Vermolen, vice voorzitter;   
Rens Cappon, penningmeester                                                                                                                                                                                                                                         
Ariaan Olieroock, secretaris
Norbertus Verduijn, lid

Het bestuur laat zich ondersteunen door een adviesraad, bestaande uit 8 personen. Alle leden van de adviesraad hebben of hadden een nauwe band met de kunstenaar Anton Martineau en of zijn zelf kunstenaar.

Het bestuur is in 2023 één keer bij elkaar geweest. 
  
Het jaar is gestart met een solotentoonstelling bij WG Kunst in Amsterdam. Voor deze tentoonstelling zijn er twee ansichtkaarten van het werk gemaakt. 
Veel enthousiasme, hernieuwde contacten maar minimale verkoop.
                                                                                                 
In februari hebben drie bestuursleden een selectie van de opgeslagen schilderijen gemaakt en een en ander opgeschoond. De werken zijn nu veel beter toegankelijk.

[bookmark: _Hlk158297404]In juli heeft Toussaint Rethorée ons bezocht om de financiën af te wikkelen van de verkochte werken en de werken die nog in stock waren van Galerie Duchose na het overlijden van zijn vader Renee Rethorée. Het verkochte werk is afgerekend en met het overige werk wordt digitaal verder ondernomen.

Ook in juli hebben we contact gehad met Marjolein Menke. Zij initieert tentoonstellingen in de grote kerk van Epe. Er is een tentoonstelling gepland van 1 mei t/m 16 juni 2024.

Twee bestuursleden hebben in december een mooie tentoonstelling gemaakt in de centrale gemeentehal van het Gemeentehuis te Eemnes (BEL). Zij hebben geput uit hun eigen Martineaucollectie.
Via deze tentoonstelling is er contact ontstaan met de directeur van Museum Flehite in Amersfoort en er worden plannen gemaakt voor een tentoonstelling. Wij mikken daarbij op 2026, de 100e geboortedag van Anton Martineau.


Amsterdam, 8 februari 2024
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